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1) Y w6 onpeio ekterel 0.0.T. V1o v enidpaor cuvictapévng dovaunc F. Av y elvaun
OTOUAKPVVOT TOL onueiov amd T Béon 1ooppomiog Tov Kot A Betikn otabepd TdTE Y100 TN
duvaun 1oyveL:
o.F=-Dx B.F=Dx y.F=-Dx* & F=-12Dx

Movaodec 8
2) 'Eva ocdpo exterel a.0.T. Kot T ypovikn otiypn t = 0 mepvéietl omd to onueio A tov
oyquotoc. H e&icwon g amopdkpouvong tov ivat:
a)x=Anuot B)yx=Anwot+mr/6) v)yx=Anuwot-n/6) J)yx=Anuwot+S5t/6)
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Movdideg 8
3) Ehatpro otabepdc k = 25 N/m kpépetor katakopugo. AEVOVLUE 6TO KATM GKPO TOV CAOLLO
nalac m = 1 kg ko yio t = 0 to aprvovue va kvnei and t B€om TOV PLGIKOV PNKOLG TOV

elatnpiov.

Av g = 10 m/s* {nrobvrar:

o) No vroAoyicete Tnv mepiodo KoL TNV EVEPYELN TG O.0L.T. Movadeg 28
B) Moo 1 TaydTNTO KO TOL0 1] EXLTAYVVGT TOL cOUATOG dTav KatéPel katd 0,4 m omd ™
0éom mov o aPNoapE. Movdaideg 28

v) No KAvete 10 S1dypapLiLa SUVOIKNAG EVEPYELNG TOAGVTMONG GE GLUVAPTNOT LE TNV
OTOUAKPVVOT).




